

健谈大爷突然沉默寡言

竟是脑中巨大肿瘤惹的祸

生活报讯 (记者周琳) 近日,哈医大一院神经外科王宁教授团队成功对1例巨大血性复杂颅内肿瘤实施全切手术,最终在未输血状态下顺利完成了肿瘤全切,患者恢复良好。

“以前每天都会说笑笑,现在就像变了个人。”焦大爷的女儿说,父亲原本是一个性格开朗、健谈的人,可最近两个月家人发现他就像变了一个

人,整天郁郁寡欢,不爱说话,还老犯困,怎么都睡不醒,经常昏睡。此外,焦大爷逐渐还出现了记忆力下降、行走不稳等症状。检查显示,焦大爷的左额颞部颅内长了一颗巨大肿瘤。此后,家人带着焦大爷找到了哈医大一院神经外科知名专家王宁教授。“焦大爷患有左侧蝶骨内侧型巨大血性脑膜瘤,肿瘤最大经线达8cm。”据王宁

主任介绍,肿瘤内侧与颅内主要血管、视神经、海绵窦关系密切,切除较为困难,很可能造成神经功能缺失或脑梗死等并发症,严重可危及生命。

据葛海涛副教授介绍,肿瘤较大、较切且血供极其丰富。更为困难的是,肿瘤中心钙化组织体积较大、坚硬如石,其深方与重要血管神经相粘连。术中医生发现,肿瘤周围血运丰富,和周

边脑组织黏连严重,医生们在显微镜下小心翼翼地操作,沿肿瘤边缘逐步细致分离肿瘤,切断肿瘤供血,将肿瘤组织全部切除,肿瘤完全显露,血管及神经无任何损伤,最终顺利结束手术。

哈医大一院专家提示,如果家中老人突然出现性格异常、记忆力下降、行动缓慢等症状,应及时到医院进行脑部相关检查。

即日起对违反
新冠疫情防控等行为

不再以妨害传染病防治罪等论处

据新华社电 最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部、海关总署7日联合出台关于适应新阶段疫情防控政策调整依法妥善办理相关刑事案件的通知,对相关法律适用作出调整,准确贯彻宽严相济刑事政策,依法妥善处理相关刑事案件。

通知明确,自2023年1月8日

对新型冠状病毒感染实施“乙类乙管”、不再纳入检疫传染病管理之日起,对违反新型冠状病毒感染疫情预防、控制措施和国境卫生检疫规定的行为,不再以刑法第三百三十条妨害传染病防治罪、第三百三十二条妨害国境卫生检疫罪定罪处罚。

目前正在办理的相关案件,依照我国刑法、刑事诉讼法相关规定,及

时妥善处理。犯罪嫌疑人、被告人处于被羁押状态的,各办案机关应当依法及时解除羁押强制措施;涉案财物被查封、扣押、冻结的,应当依法及时解除。

通知强调,要全面准确贯彻宽严相济刑事政策。对侵犯医务人员人身安全、扰乱正常医疗秩序和严重妨害养老机构、社会福利机构等重点机

构防控秩序,对涉疫药品、检测试剂等制假售假、走私贩私、哄抬物价等危害严重、性质恶劣等犯罪行为,依法从严惩治,坚决维护国家安全和社会稳定。对涉疫轻微刑事案件,重在疏导和化解矛盾,统筹落实少捕慎诉慎押刑事司法政策,把注重溯源治理、恢复社会秩序、促进社会和谐稳定融入司法办案。

2022年龙江体彩惊喜连连

爆出17注500万+大奖

生活报讯 (杜昉) 目前,据省体彩中心统计,在刚刚过去的2022年,我省共诞生17注奖金500万元以上的体彩大奖,其中16注来自超级大乐透玩法,另外1注则来自足球胜平负玩法。



开门红 鸡西中出大乐透941万

2022年1月19日开奖的大乐透第22009期,鸡西张女士中得941万元大奖,这也是去年我省诞生的首注500万元以上体彩大奖。

据悉,中奖者张女士在家的主要工作就是照

顾老人,她平时都是在下午出去买菜时顺道去一家体彩实体店进行投注,每期都会购买,而且买的金额都不大。这次她花4元随机机选了2注大乐透,最终票面上的第2注彩票中得大奖941万。

单注最大奖 佳木斯中出大乐透1800万

X先生去年2月12日购买了一张多期票,共15期,每期采用5注随机追加投注的方式,平均投注额为15元,购彩方式非常理性,最终为他带来了1800万元大奖。据X先生介

绍,之所以采取这样的投注方式,是因为他平时工作很忙,经常想不起来买彩票,索性一次多买几期,这也是去年我省体彩诞生的单注最大奖。

唯一足彩大奖 860万出自伊春

2022年9月26日,传统足彩第22115期开奖,14场胜负游戏开出5注一等奖,奖金达到820万! 我省伊春购彩者喜中头奖,加上

派奖奖金,总共揽获860余万元,这也是去年我省500万元以上大奖中唯一的一注足彩大奖。



体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

大乐透促销 催生鹤岗740万大奖

在去年我省体彩开展的超级大乐透游戏300万元促销活动中,一位鹤岗中奖者凭借一张“7+3”复式票喜中体彩超级大乐透第22131期奖金+促销奖,奖金共计740万元。

1318万大奖得主捐款最多

2022年12月3日,体彩超级大乐透第22138期全国开出14注一等奖,2注为1318万余元(含585万余元追加奖金)追加投注一等奖,我省绥化市兰西县一位80后购彩者F先生揽得一注追加一等奖,仅花了6元。值得一提的是,F先生为我省体育基金会捐款20万元,是去年我省大奖得主中捐款最多的。

除了上述中奖者,2月10日开奖的大乐透第22013期,哈尔滨购彩者收获1347万元头奖,绥化购彩者收获748万元头奖;3月12日开奖的大乐透第22026期,哈尔滨购彩者收获1020万元头奖;12月7日开奖的大乐透第22140期,哈尔滨购彩者收获867万元头奖。

哈尔滨天气预报

8 日	多云有阵雪	7°C 西南风2-3级
9 日	晴	-23°C 西北风2-3级
10 日	晴	-10°C 西北风2-3级



龙头新闻客户端
更亲
更近
更懂你



网上订报
扫二维码
订生活报



4种报料方式
本报官微新街派 本报官博
龙头新闻APP 生活报网



春运首日 直击 温暖回家路

A02

■ 铁路:部分票价5.5折 购退票有变化 客流有望创3年新高
■ 航空:首日哈尔滨机场预计运送超4万人次

2023年春运于1月7日正式启动。7日上午,记者来到哈站北站房外看到,写着“瑞雪迎春”的景观造型顿时让人感受到春节临近,充满了浓浓的节日氛围。走进站房,记者在进站检票闸机口看到,这里的旅客有秩序地排队进站;由于检票闸机精度更高,现在很多旅客无需摘下口罩,也可以直接核验成功,直接进站,让旅客出行更安全。铁路方面,哈尔滨局集团公司预计发送旅客623万人次,日均15.6万人次,同比2022年增长38.3%,有望创3年来春运客流新高。航空客运方面,随着旅游流、探亲流、商务流叠加发力,哈尔滨机场旅客人气愈加旺盛,1月7日春运首日,哈尔滨机场计划执行航班379架次,预计运送超4万人次。



龙头新闻客户端
更亲
更近
更懂你



网上订报
扫二维码
订生活报



4种报料方式
本报官微新街派 本报官博
龙头新闻APP 生活报网